
 

 

1. Pokyny pro použití Databáze výstupů projektů 
Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 

a Operačního programu Jan Ámos Komenský 
 

1. Co je to Databáze OP VVV a OP JAK? 
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV) a Jan Ámos Komenský (OP JAK) jsou 

víceletými tematickými programy v gesci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, jejichž  
prostřednictvím bylo/je možné čerpat finanční prostředky z Evropských strukturálních a investičních 
fondů. 

Databáze výstupů projektů OP VVV a OP JAK je veřejně přístupným portálem 
(https://databaze.opvvv.msmt.cz/), který vedle základních informací o jednotlivých podpořených 
projektech umožňuje odborné i laické veřejnosti prohlížet, stahovat a případně i využívat materiály 
vzniklé s přispěním OP VVV a OP JAK. Smyslem je tedy volné šíření materiálů, které byly vytvořeny, 
popř. inovovány v rámci projektů OP VVV a OP JAK, a zajištění jejich většího praktického využití pro 
účely vzdělávacího systému České republiky. 

V rámci projektu MAP je pro realizátory povinností využití některých z těchto výstupů jako součást 
Implementace Místního akčního plánu pro cílovou skupinu děti a žáci ZŠ. Zároveň je vždy požadováno 
zastoupení vícero škol z území MAP na aktivitě/použití výstupu. 

2. Proč se výstupy z databáze OP VVV a OP JAK vůbec 
zabývat? 

Jedná se o podklady ve formě pracovních listů, metodik, tipů do výuky apod., které pedagogům 
především ušetří energii při přípravě na vyučování – usnadní a zkrátí přípravu, zpestří výuku, přinesou 
další inspiraci, povzbudí zájem u žáků o dané téma. 

3. Odkaz na vybrané výstupy databáze OP VVV a OP JAK 
Vzhledem k rozsáhlosti celé databáze a velkému množství irelevantních položek jsme provedli 

předvýběr výstupů, které by mohly být v původní nebo upravené verzi použitelné také v našem území.  

Odkaz naleznete ZDE. 

Ve složce pod odkazem najdete tabulku s názvem 00_Přehled výstupů. Zde jsou ke každému 
z výstupů, které jsme předvybrali z databáze, uvedeny průvodní informace – Zaměření výstupu, 
Vyučovací předmět nebo oblast, Název výstupu, Stručný popis a Licence, pod kterou je možné výstup 
použít. Zároveň má v tabulce každý výstup přiděleno číslo, pod kterým najdete ve složce jeho 
kompletní podobu. Obvykle se jedná o pracovní listy včetně metodiky, odkaz na webové stránky apod. 

Pokud by někomu nevyhovoval tento předvýběr, může prozkoumat databázi na odkaze uvedeném 
výše (druhý odstavec). 

 



 

 

4. Proč realizovat akci s MAP? 
V rámci projektu je možné podpořit pedagogy/realizátory akce formou odměny prostřednictvím 

uzavření dohody o provedení práce. Po projednání s realizačním týmem MAP lze finančně podpořit 
např. nákup spotřebního materiálu potřebného k realizaci daného výstupu. 

 

5. Jak postupovat, když Vás nějaký výstup zaujme a 
chcete jej použít při výuce? 

Kontaktujte realizační tým MAP, se kterým použití výstupu projednáte. 

Realizační tým MAP poté vyhlásí “akci” na toto téma, osloví školy/pedagogy v území, které/kteří by 
se také mohli zapojit do využití výstupu. K této akci může být svolána koordinační schůzka 
pedagogů/realizátorů akce na školách, dojde k uzavření dohody o provedení práce. 

Použití výstupu se na jednotlivých školách zrealizuje. 

Pedagog/realizátor, který akci ve třídě/na škole vedl, vyplní pro MAP dokument Záznam z akce, 
připojí a podepíše jmenný seznam žáků, kteří se akce zúčastnili, a doloží fotodokumentaci z akce. 

 

6. Kontaktní osoba za MAP 
Denisa Kalousková, denisa.kalouskova@pohodavenkova.cz, tel. 734 815 694. 

 

7. Platnost nabídky 
Akce platí do konce kalendářního roku 2025. 

Realizační tým si vyhrazuje právo na ukončení nabídky během této doby v případě nedostačují 
personální a/nebo finanční kapacity. 

 

 

Všechny informace naleznete také na webových stránkách MAP IV Novoměstsko: 
https://www.mapd.cz/vystupy-opvvv-a-opjak/ 

 

 

 

 

 

 

 


